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NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op vrijdag 6 september 1974, des namiddags om 5,00 uur. 

Behandelde onderwerpen: 

le Ingekomen stukkent 

Ae Brief van de heer C, Yarzagaray dede 2C augustus 1971 
(ingekomen 30 augustus 1974) houdende zijn ontslagneming 
ala lid van de Eilanduraad met ingang ven 1 september 197e 

be Brief van de Voorzltter van het hoofdstemburesu dede 
3 september 197; no» 11813 Anzake verkozen verklaring van 
de heer Jel, Frank tot lid van de Eilandsraad ter voors 
zianing in de vacature welke is ontstean door de ontslag= 
neming van de heer C‚ Yarzazaraye 

Ce Brief van de Voorzitter van het hoofdstembureau dede 3 sep= 
tender 197; noe 118)3 houdende mededeling dat van de heer 
JeReFrank bericht is ontvangen dat hij zijn verkdezing 
tot lid ven de Bilandsread aanvaardt, 

2, Onderzoek van de geloofsbrief en bijbehorende stukken van de 
heer JeRe Frauke 

VOORZITTER: FeJelroup, Gezaghebber van het Eilandgebied Arubae 

SEKRETAPISt AsJeBooi, Sekretaris van het Eilandgebied Aruba 

Aarweuin zijn de ledent JeAeC Alders, HeAngela, Aeliehrends, CBe 
Boekhoudt, CereCr008, deCroes, Heroes, OeCroes, PeCroes, AeFalconi, 
Henriquez, Vakockg JelteLac\ê, Je v/d Linden, DeC eliathew, CeOdor, 
GehcOduber, C‚Pietors, GePelrintdad, AeWorleman, CeYarzagaray; 
alsnade gederuteerde JeR Franka 

DE VOORGITTERs IK open hierbij deze openbare vergadering van de 
Eilandsraad en heet U ellen van harte welkome 
Aan de orde is punt 1 van de agendas 
Je Ingekoinen stukken: 

Ze Brief van de loer C,Yarsaparay dede 26 aupustus 197h 
Lngekonen 30 aupustis 10/1 oudende zein ontsla ng 
„âls Ïd ven de bilandsraad ne aryx van à soptember 197he. 

Op voorstei ven de Voorzitter wordt 8 voor T 
aangenomen, 
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be Brief van de Vooraitter vanhet hoofdstemburaaurdede 2 geptenber 1975 
ms omen merg gn ger zaten meng dee nameten ek mmgmrigpnvenrenne ven pn ere deme mimi Germen 

nöa 4Â513 inzake verkozen verklaring van 4 k tot Id van. 

DU HEER GF .CROES: Sefior Presidents, mi a ripara cu -hoofdstembureen & 
en nn wlj Tike 5, Ee . KE A - 

nanda Etdandetsad un carta tocante & voorziening den e vacature door dá 

DE HEER GeA.ODUBER:; Sefior Presidente, sogun mi es ee eee 
emernnmnnme dien 

DE VOORZITTER: Un momento, sefor Odubere EN 8 

TE HEER C,AODUBER: Segan mis Sefior Présidente, e negamento di sefor Del» 

Croes, no ba caso di Eilandsraad, Ta un carta ta bay pa hoofdsterbureaa 

caminda e ta bisa cue no ta acepta su nombramdnto y hoofdstermvureau ta 

ec presenta e siguiente candidatoe 

Bme ont 

hier waarom het niet op de avonda staat, Dus dat de heer DeGeCroos zij 

benoeming niet heeft aanvaard en dat er een brief is daaro ser en dát die — 

brief niet op de agenda staate as 

Daarover kan ik hem mededelen, dat ingevolge hôt Kiesreglement de betroke 

DE VOORZIMEEDS Ja, dat,Âs allemaal goed, maar de heer Betico Croes vraagt 

van het Heofdstembureaus dat hij zijn verkiezing niet aanneemt, dus recht= Lembu 
streeks, niet aan de Raade Hij hoeft het dus niet te stmron acn de Raade 

É 5: Bueno, Sefior Presidente, berdaderamente tí asina, pero 

Shtarsed ester pone Eilandsraad na haltura, ademas Hoofdstembureau Hoofdsis 

mester pibìica tämbe e carta di sefior Domindeo Guzman Croes, cu e no ta 

acopta e benoeming, Pues, e mesuun hoofdstembureau cu a pone e otronan aká 

riba agenda marera Angekomen stukken, e carta di. sefior. Dominico Cuzman 

Croes tambe mester ta riba agenda tambo. E 

DE VOORZITTER: No, sefior Croes, solamente e-stukkennan cu ta geadresseerd 

ma Wexds Don c caso akd den e besluit dá.e hoofdstembureau cu a bin pa 

Raed y cu tur e raadsleden a haya, eyden e ta ponís 

Cremer rn nn en reen re! 

rusona contra dicho procedurae Nos no te dj acuerdo ore un miembro evean=- 

taat of un mierbro potencial ta entrega carta cue no ta acepta su eleccien, 

cu coria dá tet carta ro La worde mandá pa Eilandsraade Ìä no ta kere cu 

nos por volsta solamente cu e overwogingen cu hoofdstommreen ta manda 

den e carta ài djéo 

DE HEER GeF.CROES: Seftor Presidente, nos kier a laga un boz di protesta 
Ci 

DE VOORZITTER: Euonc, bo pretesta ta notí, sefior Croes, pero esey ta.un. 
gangen gee mene sn eneen e , 8 LS En en 

Tali den wetgevinge Ho ta pent eu mester mendé na Raads 

DE BEEK G.F.CROES: Sefor PresideLe, sl acaso e ta falta di wetgeving 

mmto mos kier Sani unda ta voorgeschreven cu tal no por worde mandá pa 

Etlandsrasd bao di ningun cermdiicione 

DE VOORZUMER:No, nog no ta ponf den ley cu no tin mag di mandanan pa 
RaRa Bore Zpliez pe den futuro pa manda c cosnan aká tambe pa Eilandse 

raad. ze „ora sí ta tuma Cuenta su Lo protests » 
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DE HEER G.F .CROESe Anbo, Sofior Presidente no por hása en ta falta di 

wetgeving, 

DE VOORZITTERS Pues, wetgeving no ta stipula cu bo mester mandê pa 
Eilandsraäde Ptesey bo protesta lo tabata mihor fund si bo a bisa,cus 
lä ta protesta, pero en lo futuro manda e cosnen aki pa-Eilandsraade 
Anto e ora tabata bone 

DE HEER G.F,CROESs Sofior Presidente, mi kier a pidi si nos por a haya 
un copia dî tal cartae Y e protesta ta keda, 

DE VOORZITTER: Geen bezwaare E protesta ta keda notde 

DE HEER H.HENRQUEZ3 Sefior Presidente, mi kier a puntra si ora e miembro= 
nan heya nan retirog riba nan peticíon, si e ta worde poní. of armnciá 
den corants Den e caso mi no a mira ni e oproeping nú e mencion di e retiro 
di e persona en cuestion mencionÂ den corante 
Segun ml tabata costumbre cu tabata sali den corants poea den e caso aki 
di sefior Yarzagaray, lo a ser mencionâÂ cu di parti di hoofdstembureau ta 
participa cu sefior GC, Yarzagaray a tuma su retiro como miembro di Eilands= 
raad, etes y eu e stukken ta ter inzage na hoofdstembureaue ll no a mira 
nada di eseye 

DE VOORZITTER: Paes, sefior Henriquez, segun mi tán entendí di sefior Sekree 
tarïs ela salf den corante 

DE HEER H.EENRIQUEZs Den cual corant? 

DE VOORZITTER: Den WAmigoe! , 

DE HEER H.HENRIQUEZs Mä por a sabi den cua PAmigoe', es ta ki fecha? 
Es ta esun di sehor Yarzagaray, unda sefior Frank a worde nombrÂ como su 
sucesor y sefor Dominico vuzman Croes no a worde mencionâe 

DE HEER A„JeBOOI? Esey no tin mester di worde poní den corant, segun Kiese 
reglement, solamente ora un hende haya un carta y e nenga, anto e ora e 
ta worde bekendgemaakt, Den e casonan aki ta volsta segun ley, cuudén. un 
verkorte procedure bo por manda un verklaringe 

DE HEER Cell,ODORs Seflor Presidente, nos no ta sigur y nos ta duda cu lo a 
bin un ontslagbrief dá sefior Guzman Croese 

DE VOORZIITERs Wel, ami sf no ta duda, pasobra mi a mirês Y mi a bisa cu 
nos Ta bereid te haste pa manda un copia pa Raads Sefior Betico Croes a 
meneiona esaki y mi a bisé cu alsnog nos ta bay manda un copia pa Raads 

DE HEER C.E„ODORs Pero, sefior Presidente, loke mi kier sabi sie ter gemenen en gen > 
inzage aworraki, na e momento aki? 

DE VOORZITTER: No, nos no tin!é cu nos awor=aki akä=nan, E no ta un docu= 
mento di Raad, ta un doeumento di hoofdstembureau e tae 
Sefiores, comprendemi bon, tur e cosnan aki a socede, a bay segun e proco= 
dure di e Kiesreglemente 

DE HEER C,B,ODOR: Paes, Sefior Presidente, di e manere aki, mafian nos por 
acepta cualkier hende menda su ontslag aden sin tin carta ter inzage of 
Joke seaa 



DE VOORZITTER: No, scfior Odor, bo tin aki=nan cu Hoofdstembureau a manda 

bisa cu tal y tal cos a socede, 

DE HEER CeheODOR: Pero hoofdstembureau no por à manda e carta di ontslag 

di setior Domintco Guzman Croes pa nos weita? 

DE VOORZITTER: Esey no ta al casoe Ainda mì a bisa cu mi ta bereid, pa 

kiba tur sorto dí duda cu sefor Guzman Croes a pidi su ontslag, pa pidi 

hoofdsterbureau pa mendé pa Raad, ter inzages esey lo por socede den curso 

di otro siman cabag 

DE HEER GeF,CROES: Sefior Presidente, nos no ta duda na Sefior Presidenté 

su integridad, pasobra Sefior Presidente ta Hoofd di hoof dstemburdau y 

bao di e carta cu a worde mandá Sefior Presidente su firma tae 

Sinembargo, lo tabata bon Br, si a worde tenf, cuenta cu eseye Pero ya cu 

e ta asina, nos ta laga esakì, bay asina mmá, pero den futuro sí, pone 

hoofdstembureau na haltura di. e procedura manera Raad lo kier pa e worde 

dunâ “är e informatbiesnan tbocante e verloop van zakens 

DE VOORZINIERs Esey m. no bin bezwaare 
Öp voorstel ven de Voorzitter wordt punt "bit voor kerinisgeving aangenomene 
Ge Brief van de Voorzitter van het hoofdstomburem dede 3 september 1971 

= Ror TTU houdende mededeling dat van de heer Jekel reuk bericht Is 

‘ontvangen dat lj nijn verkiezing tot 1id'vân de Eilendsraad aanvaardhe 
op Voorstel van de Voorwibtor wordt punt fen voor kommisgeving eangenomen. 
2e onderzoek van de geloofsbrief en bijbehorende stukken van de heer Jake 

‘ranke 

DW VOORZITTER: Ik ga thans over tot het benoemen van een conmissie zoals 

bedoeld in axbikel 28, lid 1 ven het Reglement van Orde en ik benoem án 
deze commissie de heer Osbaldo Crods, de heer Ápolonio Werdeman en de 

heer Alberto Falconi en ik verzoek de heer Osbaldo Croes om als voorzitter 

van deze commissie op te Lredene 

Ik schors de vergadering even om de commissie in de gelegenheid te stellen 

de geloofsbrief en bijbehorende stukken van de hoer JeRoFrank te onder= 

zoekens 

De vergadering wordt even geschorste 

Paed ed deden 

De geschorste vergadering wordt hervaba B g 

DE VOORZITTER: De geschorste vergadering wordt hervat, Ik geef het woord 

aan de voorzitter van de commissies 

DE HEER O,CROES, VOORZITTER VAN DE COEMISSIE VAN ONDERZOEK: Sefior Presi= 

dente, e comision a conbrodae cartanan cu ba compone e oredenciales di 
sefior Johannes Rudelof Frank y ta recomenda Eilandsraad pa aceptê como 

miembro di Eilandsraade Pero ademes e comision a heya neceserio pa re= 

comenda cu en lo futuro ora cu bin, dus bij verkiezing di un miembro di 

Raad, un persona asina nenga di acepta su benoeming, pa di e carta ey 

bin un copja directo da Bilendsraads 

DE HEER C.F.CROESt Sefor Presidente, di e miembro dî nos fraccion nos a 
Lara pepper mensen wien mans be DE Es je zt 

worde informä cu copia di e carta en cuestion no tabata den e stukken-nan 

tampocos Aunke mi a bisa awor=ey cu nos no ta duda na e integridad di 

Sefior Presidente, como cu te Sefor Presidente su fitna La-ponf aki baog 

pero den pasado, ora cu otro miembronan tabata pidi nen retiro, entre 
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otro, sefior Cay Odor, pees e stukken ta worde mendá pa Eilandsraade 
Si acaso e miembronan di e partido cu ta sostene e Bestuurscollege bay 
di acuerdo pa nos suspende e reunion un rato pa nos por haya inzage di 
e carta aki, nos ta dispuesto pa duna aprobacion na e geloof sbrievenenan 
aki, sino nos ta haya nos obliga pa vota contras 

DE HEER C,YARZAGARAYs Sofior Presidente, no tabata mi intencion pa hiba 
palsbra den e reunion aki, relacioná cu e geloofsbrief y documentonan a 
consecuencia di mi rebirog pero mi ta kere for the benefit of the doubt, 
mi ta kere miho laga nos weita e cartanan, tanto mi carta di retiro y e 
otronan, ya no tin ningun dudaa 

DE HEER C„E.ODOR? Sefior Presidente, e bempo cu mi no a worde aceptÂ of 
‘cu mi a nenga di ser miembro dl Eilandsraad, e carta di mi mester a ser 
presentá aki den, No cu nos tin nada contra sefior Rudy Frank, pero segun 
mi e procedimiento ta maloe Y mi ta bolbe pidì, manera setior Betico Croes 
a caba di expresa su mes, si nos por a haya un inzage siquiera di e carta 
di ontslag di sefior Dominico Guzmen Croese 

DE HEER GeA,ODUBER: Sefor Presidente, di nos parti no ta caba ningun duda 
cu e cârbanan tÎey, mas ainda ora den e besluit di e Voorzitter di Hoofde= 
stembureau ta parê categoricamente cu sefior Date Croes a nenga di acepta 
su lidmaatschap di Raads 
Laga nos ser honestot sí ta pelo kier busca pa dal cachó, ban busca e palo; 
pues, laga nos schors e reunion pa satisface un que e otro miembro cu 
kier weita e carba da cuestione 

DE VOORZITTER: Bueno entos sefiores, e reunion ta worde geschorst a nos ata 8 5, meen. 

por busca e carta cerca Hoofdstembureaus 

De vergadering wordt even geschorste 

De geschorste vergadering wordt hervate 

DE VOORZITTER: De geschorste vergadering wordt heropend, Ik heb hier de 
brief van de heer Dominico Guzman Croes, waarin hij verklaart, dat hij 
niet in aanmerking wenst te komene Iedereen mag dit komen ziene Het stuk 
ligt ter: inzage bij de Sekretaris, 
Ik dank de commissie voor de bewezen dienstene 
De cormissie stelt voor om de geloofsbrieven van da heer J.ReFrank goed te 
keuren» 
Wenst iemand hoofdelijke stemming? 
Zo niet, dan zijn de geloofsbrieven van de heer JaReFrank goedgekeurd en 
is dus de heer JeRsFrenk toegelaten als lid van deze Raada 
Prome mi bey over ne sera e reunion mi ta kere cu na final die reunion 
aki un paìabra na sefor Cas:ümiro Yarzagaray, kende tabata mas o menos 
siete afia miembro di e Raad aki, ta na su lugara 
Sefior Casìmiro Yarzagaray, den e periodo ey bo a traha mesha hopi duro 
mes pa desarollo y progreso di Arubas Pa motibonen personal bo a dididi 
cu bo ta tuma bo retiroe Nos ta respeta bo desictone Den e corto tempo 
cu mi tbebata tin e honor di ta presidente di e Raad ek ho 2 demostra Cu, 
manera nen ta bisa na Hulendes, bo tambe ta "draag bo steentje bij! na 
interes general di e isla aki, Mi ta deseabo hopi exito den bo futuro 
carrera, sea cu e ta den tereno politico of. den otro tereno, nos no sabi 
eon cos ta bay den e mundo aki, por ta cu bo por bin back den e Raad aki 
y cu nos lo tin e piacer y honor di tin bo atrobe entre nos den e Sala di 
Reunion aki 



Mashf dankí pa tur e trabeonen cu bo a haci na bienestar di e isla di 

Aruba e 

Palabra awor ta na sefior Ce Yarzagarayse 

DE HEER CeYARZAGARAY: Sefior Presidente, en cuanto mi retiro como miembro 

di Raad ml no tin di bay den detalles, Medionan dá publicidad a desarollÂ 

full ariba djêe Mi a tuma mi desicion, a pesar cu mayoria di mi hendenan 

a bisa mi pa keda den e gobierno, mù punto di bista Labava cu mi respon= 

sabilidad no ta permitimiì conbimma den Raad como miembro dì Raad mass y 

asina mi a dieidi di acuerdo cu e hendenan deseo y di e lädernan di mi 

partido di duna e asienta back na mi partido pa asina complace cu un de= 

sicion cu a worde tum den un reunione Asina mi ta kere cu mi a eumpli 

cu mi tarea aki dens 

Sefior Presidente, mi kier haci uso di e oportunidad aki pa gradici tur e 

otro miembronan cu a treha fwato eu nos pa bienestar di Aruba y mi kier 

bisa cu un opinion mester worde respetêe Puess mi. ta respeta e opinion y 

mi ta duna mi asiento y mi te bisa mas aleuw, cu Dios compafia boso tur y 

duna boso sabiduria, pasobra boso responsabilidad ta hopi grandig como 

par lementerios 

Y como perlamentario mi te bahe cu tur mi honor y mi. por bisas I served 

with honoure 

Mi La bisa cu esaki ayés hopi suerte y hopi exito na beneficio di nos 

isles 

DE HEER GeF,CROESe Sefior Presidente, na ocasion di e despedida di e miembro 

di Raad, sefior Yerzagaray, den nomber di Movimiento Blectoral di Puoblo, 

pies den nomber di e meyoria di e peblo di Aruba, nos lo kier a expresa 

di un benda nos lamento, cu ta sefior Yarzagaray mester a pidi su retbiro 

awes pa motibo cu sefior Yerzagerey tabeta forma parti di e delegacion cu 

a bay Hulende, unda cu sedor Yarzegarey, hunto cu seflor Dolfi Oduber y 

mi persona, hunto cu nos dos conseheronan, sefiores Muyale y Booig na un 

bon manera a respalda e lucha dâ nos puebloe Awe, si nos por a sigui e 

politica parbidario di e partido na cual sefior Yarzagaray ta perbenece, 

nos por a mira con sefior Yarzagaray a purba gula su partido den e bon 

caminä, pa su partádo por e respeta e mandato dá e meyoria di e pueblo, 

pucs, roopota eu propio prineipio, unda cu e parkido semper a bringa pa 

separacion, unda awendia den un otro dimension e ta worde yamÂ:s Status 

Aparten 

Lamentablemente nos por a mire cu e partido na cual e tabata pertenece 

es ta e partido AeVePes a dosvia for di su principio, ela laga su princi= 

pio un banda y yuda e Partido P.PsÂe, cu ta aboga pa un federacion, forma 

e mayoriae Pues, Sefior Presidente, di un banda nos ta Lamenta cu sefior 

Yarzagaray, cu kier a keda principieel, kier a guia su partido den e bon 

direccion, pero su partido a desvia, manera varios biaha caba for di su 

principio y despues nan a obl:ga sefior Yarzagaray pidi su retiroe 

Sefior Presidente, nos, di nos banda, nos lo a spera cu sefior Yarzagaray 

por a keda par riba su principio y guia su partido pa e no desviae 

Pues, convence nan pa nan no desvia for di e principioa Pero, lamentas 

blemente e no por a logra y ela haya ta bon pa tuma, pues, su reLbiroe 

Si nos por weita sefior Yarzagaray su carrera aki den Eilendsraed, nos 

por bisa cu ela contribui na e desarollo politico di Arubas Pero na 

final, ora cue mester a corona su aarrera pâ respeta e mendatos nos ta 

considera cu ela comete un pifia politicas 

Nos. ta spera cu den futuro, awor cu na un distancia e por sigui e poli= 

tica di Ariba, cu valerfa e por bolbe back, pero den e direccion manera 

e pueblo ta deseas 

Masha dankíe 
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DE HEER JeReFRANKe Sefior Presidente, na promer lugar mi kier a gradici 
mergen ee p = 

e miembronan eu a dune nan eprobacion na mi entrada den Raade 
Mi kier a gradici sefior Yarzegeray pa e bon trabao cu ela hacá durante e 
siete aflanan cu e tabata miembro di AVePes cu tabata sû partido y tambe 
mf partidoe 
Sefior Yarzagaray a contribuí tremendamente hopi ne e image di e partido 
aki y no solamente ela demostra cu e honor ta bal mas cu un puesto polie 
tico, pero tambe pa e manera ela procede durante henter e acontecimentonan 
cu a tuma lugar den e ultimo dianane 
Sefior Presidente, AVePe nunca a desvia for di su punto di vistae 
Esaki a keda claramente demostrá durante e reunion cu tabata tin di Eilandse 
raad, caminda un moeion conhuntamente cu e partido Movimiento Electoral 
di Pueblo a worde sostené pa e principio di A.VePe y cu tambe claramente 
a wonde demostrá den e Top=Overleg cu tabata tin siman pasà af dos sïman 
pasÂ den Hotel Sheraton, eki na Ambae 
EB hecho cu A.VePes ta trahando cu PoPeA den Bestuurscollege esaki no ta 
socede a base di ideologia of principio, pero a base di un acuerdo di 
tur dos bandae lescos. cu MebePe awendia ta teeahando cu varios partidonan 
politico na Corsow, di cual nan pensamento pa cu e futuro di Antiyas no 

ta cuadra cu e pensemento dá MEPs 
Cu esey mi kier a desmentì. Jocual sefior Betico Croes a trece padilanti 
AWOL=CYe 
Un bieha mas mi kier a gradici sefior Yarzagaray pa su cooperaciong pa su 
bon trabao durante e siete afianan akie P!'é politica no tebata algo personal, 

pero alge pa e meblo kende a ponê den e pesto politieo, cu ela ocupa 
durante siete afia, no-solamente den Eilandsraad, pero tambe desde 1966 
te 19/3 den Steaten. 
B ta un di e personanan cu a traha inmensamente durante e pasada na 
Corsow, durante 30 di mei, nos tur ta corda ainda e palabranan di sefior 
Yarzagaray den Staten e tempo eye 
Hasha dankie 

DE HEER G,A,ODUBERs Sofior ‘Presidente, ‘esaki ta edi dos biaha: der un termino 
relativamente corto, cu m1 ta dirigi palabra na mi amigo sefior Casimiro 
Yarzagaray, cu awe ta termina su lidmaatschap di e Raad akte 

En cuanto e motibonau di e retiro di sefior Yerzagaray, mi no ta kere cu 
como lider di fraccion di PePsAe mi ta yamÂ pa discuti nan, ni considera 
nan y menos aïnda carmbia di opinion riba nane 
Sefior Presidente, setior Yarzagaray tabata pa hopi afia miembro di e Conseho 
akie Den e afanan cu mi tabata tin e placer di treha cun!êé indudablemente 
nos tabata tin diferencia di opinion, mi ta kere cu mayoria dâ biaha nos 
a heya otro riba caminde, pero mas cu tur cos, mi tin di expresa e respet, 
e bon conseho, e bon ehempel vu sefor Yarzagaray a duna na e Cuerpo Polis 
tico Antiyano en ee pero na Aruba my en especial, pa e forma cu 
ela tuma gu retiro for di s Raad aki, na un manera elegante, parlamentario 
y dec sente, cu na un dado momento ela ke di tuma su retiroa 
Nunca mi no a spera otro for di sefior Yerzegareye Ta duel mi di weitê bay 
como miembro di e Read aki y mi ta aradtaid na nomber di mi fraccion 
pa tur loke ela contivibui na biensstar di nos dudhi Arubes 

Masha dankie 

DE HEER H. sHENRTQUE VAF Sefior Presidente, como colega di sefior Yarzagaray 

den e Raad » ek, “mi Lambe kier a gradicá seflor Larza gTa pa e temporada 

cu nos por a lucha cun!é, schouder cu schouder pa traha pa e interes 
general di e pueblo akte 

Lo mi kier a deseê tambe hopi exäto den su carrera futuro y mi ta spera 
eu dentro dá poco lo e lo por bolbe bin back den Raada 
Sinembargo lo mi a desea si sefior Yarzagaray lo por a para firme hunto 



cumi, schouder cu schouder, pa nos mstra e partido AeVePe cu @ direccion 

politica cu ta worde hibando awor=aki no ta e direccion politica cu e 

mester ta, pero cu di acuordo cu e deseo di e pueblo lo mester lucha 

pa reäaliza e deseo di e pueblo cu tabata ancré ya pa hopi afia caba den 

nos curazone 
Pero sefior Yarzagaray a huzga otro, mi ta respeta su desicione Dia cu 

ela baha dí proms bez, emi a subi como miembro di Raad y hunto nos & 

lucha den e direccion politica den e partido A.VePe worde cambiÂ di tal 

forma nos por drenta un eleccion frente na heltoe Lestimemente cu esaki 

no tabata posiblee Sefior Yarzagaray a tuma su retiro, pero mì ta spera 

toch cu e otronan cu a kede lo realisa esaki cu awors=aki en bista di e 

futuro estructura estatal di Aruba mi ta kere awor mas cu nunca pa realis 

za e deseo diì pueblo pe un separacion worde cumplf 

Masha dankie 

DE HEER AeMeARFNDSs Sefior Presidente, lo mi ta masha corticoe ij tamba 

Kier a gradict mi compafiero sefior Yarzagaray pa tur e dianen cu ela 

compafia nos aki dens Ami podiser ta esun cu mas tabata cerca di djé pa 

motibo cu nos tabata miembro di Staten huntoe Semper Chomy tabata un bon 

compafiero, no solamente un bon compafiero den e partádo, pero tambe un 

bon amigoo Ptesey; Chomy, mi. ta desea bo den bo futuro gestionnaen Lo 

mehor y cu exito Lo compaîa boe Masha dankie 

DE VOORZITTER: Asina nos a yega na final di @ reunion akie 
mene termen 

le vergadering wordt gesloten, 

De vorgadering wordt. om. Jed0 ui pemp gestpten. 

Aldus vastgesteld in de openbere vergadering van o oe e s e se es oee 

De Voorzitters 

De Sekretaris, 


